VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. YcTaHOBUTb Kpen&XHble NnaHky 2 Hag oTBEPCTUAMMU|
B Oanke nepenHero Mocta U BBEPHYTb B HUX OONThHI
M10x30 Ha HecKomnbKo 000pPOTOB.

2. 3anoXuTb KpenéxHble nnaHkn 1 B oTBepcTusa
noapamMmHuKa aBToMmoouns.

3. OcHoBaHue 3allinTbl HAAETh Ha YCTaHOBIEHHbIE
oontbl M10x30, a nepeHo YacTb 3aKpenuTb
oontammn M10x40 K KpenéxHbiM nnaHkam 1.

4. Bce TOYKU KpenneHUsa 3aTaHyThb.

Chevrolet Lacetti
APT. 03.05 lon Bbinycka: 2004 . O6wvém asurartensa: all

KoMmnnekTyrouwmue Kon-Bo
Bont M10x30 2 WT.
Bont M10x40 2 WT.
Lanba 10 4 WT.
KpenéxHasa nnaHka 1 2 WT.

KpenéxHasa nnaHka 2 2 WT.

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

ABTOKOMMNMOHEHTbI U3 CTanNK U anwMUHWA




